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Př́ıklad 1 : Spočtěte limitu posloupnosti:

lim
n→∞
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log (1n + 2n + · · ·+ nn)
· log n [. . . ] znamená celou část (15 bod̊u)

Př́ıklad 2 : Spočtěte limitu:

lim
x→ π

3

(2 cosx)
√
3

π−3x (15 bod̊u)

Př́ıklad 3 : Vyšetřete spojitost (včetně jednostranné spojitosti) a spočtěte derivaci funkce

f(x) =
3

√

2|x2−1| − 2

ve všech bodech, v nichž existuje (včetně jednostranných derivaćı, neexistuje-li oboustranná).
(10 bod̊u)

Př́ıklad 4 : Vyšetřete pr̊uběh funkce

f(x) = x · exp
(

− 1

log2 x

)

. (20 bod̊u)

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
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Př́ıklad 1: 3 (lze použít větu o policajtech)
Př́ıklad 2: e

Př́ıklad 3: Df = R, f je spojitá naR. f ′(x) = 2|x
2−1|·log 2·sgn(x2−1)·2x
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2

pro x ∈ R\{−
√
2,−1, 0, 1,

√
2};
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Př́ıklad 4: Df = (0, 1) ∪ (1,+∞), f je spojitá v každém bodě Df . Limita v 0 zprava je 0, limita

v 1 je 0, limita v +∞ je +∞. Funkce f je rostoucí na (0, exp(− 3
√
2)〉, klesající na 〈exp(− 3

√
2), 1),

rostoucí na (1,+∞); v bodě exp(− 3
√
2) je lokální maximum, Hf = (0,+∞). Funkce f je konkávní

na (0, exp(1−
√
3)), konvexní na (exp(1−

√
3), 1), konvexní na (1, e), konkávní na (e, exp(1+

√
3)),

konvexná na (exp(1 +
√
3),+∞); inflexní body jsou exp(1 −

√
3), e, exp(1 +

√
3). Asymptota v

+∞ neexistuje (v −∞ ji nemá smysl počítat). Graf:
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